
 

 
 

Επιστολή προς Γονείς και Κηδεμόνες 
 

Θέμα: Έναρξη μαθημάτων προγράμματος πρόληψης «Στεκόμαστε Μαζί Ενάντια στον Σχολικό 
Εκφοβισμό - ViSC» στο Σχολείο μας 

 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 
 
Η διεύθυνση και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας έχουν θέσει ως προτεραιότητα, κατά την 
τρέχουσα σχολική χρονιά, την προώθηση της ειρηνικής συνύπαρξης και της ασφάλειας στο 
σχολείο μας.  Όλοι οι μαθητές και όλες οι μαθήτριες έχουν δικαίωμα να φοιτούν σε ένα σχολείο 

στο οποίο νιώθουν ασφάλεια και προστατεύονται από φαινόμενα που παρεμβαίνουν στη 
δυνατότητά τους να εξελιχθούν και να διαπρέψουν, όπως η βία και ο σχολικός εκφοβισμός. 

 
Μέρος της προσπάθειας αυτής αποτελεί και η συμμετοχή του σχολείου μας στο Πρόγραμμα 
Πρόληψης με τίτλο «Στεκόμαστε Μαζί Ενάντια στον Σχολικό Εκφοβισμό - ViSC» το οποίο 

εφαρμόζεται  υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας και την 
υποστήριξη του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου. Η διεξαγωγή του Προγράμματος  έχει στόχο τη 
δημιουργία ενός ασφαλούς σχολείου για όλους/όλες και την πρόληψη του σχολικού 
εκφοβισμού. Παρέχονται δράσεις πρόληψης σε όλα τα επίπεδα και η αποτελεσματική 

πρόληψη του σχολικού εκφοβισμού αφορά όλους/όλες μας: διεύθυνση, εκπαιδευτικούς, 
γονείς/κηδεμόνες και μαθητές/μαθήτριες. Ο καθένας έχει ρόλο στην προσπάθεια αυτή. 

 
Σε συνέχεια επιμορφώσεων που έλαβε όλο το εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου από την 

ομάδα εκπαιδευτών/εκπαιδευτριών του Προγράμματος Στεκόμαστε Μαζί-ViSC το σχολείο είναι 
έτοιμο να προχωρήσει στην υλοποίηση των μαθημάτων που εμπλέκουν πιο ενεργά τους 

μαθητές και τις μαθήτριες. Συγκεκριμένα, η έναρξη των μαθημάτων που θα πραγματοποιηθούν 
από τους εκπαιδευτικούς προς όλους τους  μαθητές και όλες τις μαθήτριες του σχολείου μας, 

έχει προγραμματιστεί για τις αρχές Φεβρουαρίου. 
 
Σας προσκαλούμε να υποστηρίξετε αυτή μας την προσπάθεια συμμετέχοντας 

στις δράσεις που προσφέρει η ομάδα του έργου και προς εσάς (π.χ., 
Ενημερωτική συνάντηση και Βιωματικό Εργαστήριο). Επιπλέον, μπορείτε να 

ενισχύσετε τη συμμετοχή του παιδιού σας στην προσπάθεια αυτή 
παραμένοντας ενήμεροι/ενήμερες για το περιεχόμενο των μαθημάτων, μέσα 

από τον ατομικό φάκελο του μαθητή/της μαθήτριας που θα έρχεται στο σπίτι. 
 

 
 

Με εκτίμηση, 
Διεύθυνση Περιφερειακού Γυμνασίου Ξυλοφάγου 


